
 بسم الله الرحمن الرحيم
نداء:
بعدما علمت بكل أسف بتأكيد إصابة السيدة الفاضلة السلطانة بنت ديدي ولد الشهلاوي في مركز عين فربه الإداري بفيروس كورونا شفاها الله وعافاها قمت بالاتصال بمختلف الجهات الإدارية والمنتخبين المحليين لمعرفة ملابسات الإصابة والتأكد من سلامة الإجراءات المتخذة.
وتفيد المعلومات التي حصلت عليها أنه بعد إجراء التحريات اللازمة وُجِد أن الإصابة تمت بسبب العدوى عن طريق سيدة أخرى من نفس العائلة قادمة من مركز اطويل الحدودي، وقد قامت السلطات بتطويق الحي الذي تسكنه السيدتان وتم تحديد المخالطين لهما الذين بلغ عددهم 50 شخصا من بينهم الطبيب والممرض الذَينِ توليا معاينة الحالتين، وسيتم إيفاد بعثة طبية من عاصمة الولاية لإجراء الفحوصات للمخالطين.
لقد ناشدتُ السلطات سابقا بإحكام إغلاق الحدود مع الجارة الشقيقة مالي، والآن وبعد تسجيل عدة حالات في المقاطعة ومع دخول المنطقة في بداية فترة الأمطار ومايترتب على ذلك من حركة للمواشي وأصحابها على الحدود فإنني:
- أدعو إلى توفير الفحوصات والرعاية في مركز اطويل الإداري بشكل عاجل كي تكون قريبة من المعابر التي يمر منها القادمون من الحدود المالية،
- أجدد الدعوة لوزارة الصحة إلى الإسراع في توفير المستلزمات المتعلقة بكورونا للمركز الصحي بالطينطان كي يتمكن من تشخيص ورعاية أي حالة محتملة.
وفي الختام أسأل الله سبحانه وتعالى أن يشفي المريضتين وأن يحفظ جميع سكان المقاطعة، وأن يرفع هذا الوباء عن بلادنا إنه سميع مجيب.

